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Fejér Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara




Építőipai Vállalkozások  Szakmai Napja   
Székesfehérvár


Építőipari programok

Az Építőipari Vállalkozások Szakmai Napját idén újszerű módon, mégis a hagyományőrzésre figyelve szervezi meg a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. Az újszerűséget az adja, hogy a program témaköre szorosan kapcsolódik a kamara keretein belül működő, brüsszeli hátterű, Enterprise Europe Network iroda célkitűzéseihez, tevékenységeihez. A két napos program ennek szellemében kerül megrendezésre, és fő hívószavai: az információáramlás biztosítása, a piacszerzési lehetőségek kiterjesztése, az energia-hatékonyság és a helyi gazdasági élet támogatása.

Szakmai konferencia - 
2012. június 1. péntek 10.00 Gazdaság Háza

Építsünk, felújítsunk? Itthon vagy külföldön?

Lakás- vagy házfelújítás? Ön a megbízó, vagy éppen a kivitelező? Kérdezze a szakértőket! Hasznos információk, a megrendelő és kivitelező szemszögéből. 

Hogyan érdemes a lakást, házat felújítani, hogy megérje számunkra, és az anyagi megtérülés és az elvégzett fejlesztés összhangban legyen egymással? Hasznos információk a családi házakban, panelekben lakóknak, a kivitelező cégektől, így várjuk a témában érintett vállalkozásokat, és a felújítást tervező magánszemélyeket június 1-jén, 10,00 órára, a Gazdaság Házába. 

Építőiparos vagyok, munkát vállalnék Ausztriában! 

A vállalkozásokat az érdekli, hogyan juthatnak munkához. Ha ez nehézkes idehaza, hogyan próbáljuk meg külföldön? Mi az első lépés? Kihez kell fordulnom? Mit kér, mit kérhet a leendő munkáltató? Kell engedély vagy igazolás? Hol adózok majd? Válaszok a rendezvényen. Segítséget nyújtunk a szükséges lépések megtételében, továbbá külföldi partnerkereséssel kapcsolatban is információkat adunk június 1-jén, pénteken, 10.00 órakor a kamara székházában (8000 Székesfehérvár, Hosszúsétatér 4-6.)

Bővebb információ: www.fmkik.hu 
KONFERENCIAPROGRAM:

10.00-10.10 

Megnyitó 
(Radetzky Jenő, FMKIK elnök; Nagy István, FMKIK Energia Klub elnök)
10.10-10.40 

Alvállalkozóként Ausztriában – Építőipari vállalkozások osztrák munkavállalásra vonatkozó tudnivalói (Dr. Vári Kovács József, Hat Faktor Kft. ügyvezető)

10.40-11.10 Alvállalkozóként Németországban és Svájcban - Építőipari vállalkozások német és svájci munkavállalásra vonatkozó tudnivalói (Dr. Vári Kovács József, Hat Faktor Kft. ügyvezető)

11.10-11.20
 Információt és üzleti partner szeretne? A kamara irodája, az Enterprise Europe Network segít! (Vágnerné Petrás Éva, Enterprise Europe Network pályázati és projektmenedzser)
11.20-11.30 
Szünet

11.30-12.00 Hogyan érdemes a lakást, házat felújítani? – műszaki és pénzügyi tervezés a megrendelő és a cég szemszögéből (Nagy István, Nagy és Társa Kft. ügyvezető, Nemes András, Tető Építők Egyesület elnök)

12.00-12.30 ZÖLDFAL, a jövő technológiája - lakások és házak számára hasznosítható rendszer (Karsai Holding Zrt.)

12.30-13.00 Szünet (szendvicsebéddel)

13.00-14.30 Szekcióülések (párhuzamosan)
 “A” szekció: Családi házak felújítása, modernizálása; témavezető: Puska József, FMKIK Építőipari Tagozat elnök, Papp László,

Építőmesterek Szakmai Egyesülete elnök

“B” szekció: Panelek, társasházi lakások felújítása, modernizálása

Témavezető: Kész Ottó, FMKIK Épület-üzemeltetési Tagozat elnök

15.00 -

Szakmai látogatás: felújított Hotel Magyar Király megtekintése (kizárólag a program résztvevőinek) 
Építőipari szakmai kiállítás -2012. június 2., szombat, 9,00-18,00, Vörösmarty Mihály Ipari Szakképző Iskola, (8000 Székesfehérvár, Balatoni út 143.) 

Építőipari és kapcsolódó vállalkozások kiállításával, szórakoztató programokkal várja a kamara az érdeklődőket 2012. június 2-án, szombaton az Építőipari Vállalkozások Szakmai Napján. Bemutatásra kerül a korszerű építőipar, a lakásépítés jövője, a felújítás-korszerűsítés, a megújuló energiaforrások alkalmazása, energia-hatékonyságot támogató termékek. 
A hivatalos szakmai programot számos rendezvény kíséri:
haszongépjármű-kiállítás, gyermekprogramok, könyvbemutatók, civil és kézműves programok, bográcsban főzés, sportprogramok

színpadi műsor
Fejér Megyei Építőipari Nívódíj átadás
A díjat 2006-ban alapították, 2012-ben megyei rangot kapott. Fejér megyében nívódíj elismerésben az öt évnél régebben épült alkotások részesülhetnek. Fontos szempont a településkép alakító, környezetformáló hatás, karbantartottság. A díjazott alkotást a lakosság által javasolt építmények közül szakértőkből álló bizottság választja ki. Az elismerés június 2-án, az Építőipari Vállalkozások Szakmai Napján kerül átadásra. Fejér Megyei Építőipari Nívódíj-átadás.

Országos Szárazépítő Szakmai Verseny középiskolások számára

 Az ÉVOSZ Szárazépítő Tagozata szakmai versenyt hirdet szárazépítő szakmunkások és szakiskolai tanulók számára. A verseny 2012. június 2-án, szombaton, 10.00-14.00 óra között Székesfehérváron, a Vörösmarty Mihály Szakképző Iskola Tornacsarnokában kerül megrendezésre. A tagozat célja a verseny megrendezésével a szárazépítési technológia szélesebb körben történő megismertetése, valamint a szárazépítési szakma elismerésének növelése. A verseny nyilvánosan, közönség előtt kerül lebonyolításra. A szakiskolai tanulók csapatainak versenyét a zsűri külön értékeli. A verseny időpontja: 2012. június 2., szombat de. 10,00 óra. 
Sportrendezvények
Június 1-jén Gáz utcai tekepályán: tekeverseny

Június 2-án a program helyszínén (12,00-14,00): Videoton- ARÉV szenior kosárlabda nosztalgiamérkőzés és női kispályás focimeccs

Szakmai kiállítások 
- Tetőfedő anyagok, nyílászárók, korszerű építőipari megoldások, elektronikus vagyonvédelem

- Megújuló energia: napelemes rendszerek, világítástechnika, üvegfólia, épületenergetika, szélenergia

Haszongépjárművek – Autó kiállítás
A székesfehérvári autókereskedők által forgalmazott haszongépjármű márkák és kapcsolódó szolgáltatások bemutatása 

SZÍNPADI PROGRAMOK 
9,30 - 9,40 


Ünnepélyes megnyitó

9,40 - 10,00 
Fejér Megyei Építőipari Nívódíj átadás
10,00-11,30 
TáncolKODÓ Táncegyüttes néptánc műsora; Jazz Dance moderntánc együttes műsora; Gorsium Művészeti Szakiskola: Fit Kid gyermekcsoport

14,00-14,30
 
Zumba bemutató
14,30-15,00

Országos szárazépítő Szakmai Verseny eredményhirdetése
15,00-15,30 Buch Tibor és Füredi Nikolett
 

műsora

15,30-16,00 Ismered Európát? 
Vetélkedő kicsiknek, nagyoknak az Enterprise Europe Network Iroda szervezésében

16,00-16,30 Unique koncert
A helyszínre térítésmentesen autóbuszjáratok indulnak a Piac térről (10-es busz megállójából,) 9,00 órától, óránként. Bővebb információ: www.fmkik.hu
