DÉL-OLASZORSZÁG
Autóbuszos szakmai kirándulás

Időpont:
2013. június 29 - július 7.

Útvonal:
Székesfehérvár – Rimini – San Marino – Urbino – Pescara – Andria – Molfetta – Taranto – Lecce – Taranto – Ercolano – Nápoly – Róma – Bologna –Székesfehérvár

Utazás:
Mercedes vagy Neoplan, 50 fős luxusautóbusszal.

Elhelyezés:
szállodában, 2 ágyas szobákban

Ellátás:
naponta reggeli

Program:

1. nap
Indulás hajnalban. Érkezés a késő délutáni órákban Riminibe, városnézés: Augustus diadalíve, Tempio Malatestiano, Cavour tér, Tiberius-híd. Szállás ugyanott.

2. nap
Reggel utazás San Marinoba, ahol városnézés keretében megismerkedünk a kis városállam látnivalóival: kormánypalota, San Marino bazilika és harangtornya, sziklákra épített vár. Délután városnézés Urbinoban: hercegi palota, Szt. Domonkos templom, Raffaello szülőháza. Késő délután továbbutazás Pescarába, ahol strandolási lehetőség. Szállás a Pescarában lévő szállodában.

3. nap
Reggel utazás Andriába, ahol II. Frigyes lovagvárát, a Castel del Montét tekintjük meg. Délután Molfettában a románkori székesegyházat keressük fel. Késő délután továbbutazás Tarantóba, városnézés során megnézzük a kis szigeten épült óvárost: dóm, San Domenico Maggiore templom, Castello aragonese (középkori erőd), városháza. Szállás ugyanott.
4. nap
Délelőtt kirándulás Leccébe, a „barokk Firenzébe”. Városnézés: dóm, püspöki palota, szeminárium, római amphiteatrum maradványai, Szt. Kereszt bazilika. Délután visszautazás Tarantóba, szállás ugyanott.

5. nap
Reggel utazás Nápolyba. Út közben Ercolanoban megtekintjük a Vezúv kitörésekor elpusztult római kori Herculaneum maradványait. Szállás Nápolyban.
6. nap
Félnapos városnézés Nápolyban, a több magyar emléket őrző városban: királyi palota, Castel Nuovo (új kastély), San Domenico Maggiore templom, San Lorenzo Maggiore templom, Sta Maria Donnaregina templom, Porta Capuana, Castel Capuano. Délután szabad program vagy a Sant’Elmo erőd és a San Martino apátság felkeresése. Fakultatív kirándulási lehetőség egyénileg: Sorrentóba, Capri szigetére vagy a Vezúvhoz. Szállás Nápolyban.
7. nap
Reggel utazás Rómába. A déli órákban történő érkezéstől estig ismerkedés a város legfontosabb látnivalóival: Colosseum, Capitolium tér, Pantheon, Trevi-kút, Navona tér, Szt. Péter tér és bazilika. (alternatív programként a katakombák vagy a Trastevere). Szállás Rómában.

8. nap
Reggel utazás Bolognába. Városnézés az árkádos épületek városában: podesta palotája, San Petronio bazilika, egyetem régi épülete, San Domenico templom (Szt. Domonkos sírja), Santo Stefano apátság (négy középkori templom együttese), ferde tornyok (Asinelli és Garisenda), San Giacomo Maggiore templom. Szállás ugyanott.
9. nap
Reggeltől utazás hazafelé, érkezés a késő esti órákban.
Az egyes útközbeni városok városnéző programjai szükség szerint felcserélődhetnek.

Részvételi díj: 145.000 Ft (autóbuszos utazás, szállás, reggeli)

Jelentkezés és fizetési előleg: 2013. április 30-ig 40.000 Ft 

(Igari Antal – igaria@freemail.hu , mobil: 20-6200-503)
JELENTKEZÉSI LAP

Alulírott jelentkezem a 2013. június 29 - július 7.2008. október 24-30. közötti társasutazásra.
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