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A MÉK Alapszabálya
Módosítási javaslat
A MÉK küldöttgyűlésének 2012. december 20-i ülésére
2.4.6 Az országos kamara további szolgáltatásai körében:

/…/

 h.)  Országos összesítésben közzéteszi az építészeti tevékenységet főtevékenységként folytató, területi kamarák nyilvántartásába bejegyzett vállalkozásokat. 

i.) egyéb, a küldöttgyűlés, vagy az elnökség döntése szerinti szolgáltatásokat nyújt.

2.4.8 /…/

e.) az éves szolgáltatási díjat önkéntesen fizető tagságra nem jogosult, a területi kamarák által vezetett nyilvántartásban, vagy névjegyzéken szereplő, továbbá 

3.3.1 A küldöttgyűlés összetétele
a.) A küldöttgyűlés a Magyar Építész Kamara legfelsőbb döntéshozó szerve, melyet a területi kamarák, valamint a tagozatok szavazati joggal rendelkező küldöttei alkotnak a jelen alapszabályban meghatározottak szerint.

b.) A területi építész kamarák taggyűlései nyilvántartott aktív tagjaik után minden megkezdett 30 fő után 1-1 küldöttet, valamint legalább 3 fő pótküldöttet választanak, a törvényben meghatározott időpontban nyilvántartott taglétszám alapján. 

3.4.6 Szakmai állásfoglalás

a.) Az elnökség az egységes kamarai jogalkalmazás kialakítása érdekében, illetve az alapszabályban, szabályzatokban meghatározott esetekben szakmai állásfoglalást hoz. Az elnökség szakmai állásfoglalásaitól a MÉK ügyintéző szervei, tisztségviselői, továbbá a területi építész kamarák nem térhetnek el. 
b.) A szakmai tagozatok véleményezési és - az érintett szakmai tagozat(ok) által képviselt szakterület vonatkozásában - egyetértési  véleményezési joggal rendelkeznek, amely a kamarai állásfoglalások előkészítése során az érintett szakmai tagozattól nem vonható el, véleményüket a Kamara állásfoglalásában képviselni köteles. 

c.) Több érintett szakmai tagozat eltérő véleménye esetén a Magyar Építész Kamara Elnöke vagy az általa kijelölt tisztségviselők a tagozatok véleményének figyelembe vételével, eltérő vélemény rögzítésével alakítják ki a kamara állásfoglalását.

Az állásfoglalás meghozatalára, közlésének rendjére a határozatokra vonatkozó általános szabályok irányadók.

3.8.2 Meghatározás
A tagozat a közös szakterületi érdekeltségbe tartozó kamarai tagok – jogi személyiséggel nem rendelkező – országos érdekképviseleti szerve. A tagozatok a MÉK szakmai állásfoglalásaiban és az egyes szakmák érdekeit érintő kérdésekben, a törvényben és a jelen alapszabályban meghatározott véleményezési és egyetértési joggal rendelkeznek.

3.8.3 Tagsági szabályok

a.) A szakmai tagozat tagja minden olyan területi építész kamarai tag, akinek az adott tagozati szakterületben érvényes tervezői, szakértői, névjegyzéki bejegyzése van, illetve az, aki felvételét a tagozatba kéri és a tagozat tagsági feltételeit teljesíti. A kamarai tag egyidejűleg több szakmai tagozat tagja is lehet.   
b.) Az egyes szakmai tagozatok ügyrendjét a tagozati gyűlés hagyja jóvá. Az elfogadott ügyrenddel kapcsolatban a MÉK Felügyelő Bizottsága 30 napon belül kifogással élhet.            

c.) Az alakuló ülés szabályai
ca) A tagozati alakuló ülés tervezett időpontját megelőző 40 nappal az elnökség 3-5 főből álló Szervező Csoportot kér fel a tagozat szakterületi érdekeltségébe tartozó érvényes jogosultsággal rendelkező kamarai tagok közül. 

cb.) A Szervező Csoport feladata az alakuló ülésre

- a tagozat tagjegyzékének összeállítása, a MÉK által országos összesítésben vezetett nyilvántartási adatok alapján azzal, hogy a tagozat szakterületén névjegyzékbe bejegyzett valamennyi kamarai tag
- előkészíteni a tagozat ügyrendjének tervezetét, 

- összeállítani a tagozati tisztségre jelöltek listáját annak figyelembevételével, hogy valamennyi, az alakuló ülésre meghívott tagozati tag jelölési és jelölhetőségi jogát biztosítani kell, ugyanakkor a jelöltlistára kötelező felvenni a legalább 5 jogosult által javasolt tagot. A választás előkészítésére és lebonyolítására jelen alapszabály 3.3.16 pontja jelen fejezetben foglalt eltérésekkel értelemszerűen irányadók.
cc.) A tagozati alakuló ülést a MÉK Elnöke írásban hívja össze a MÉK Alapszabálya 3.3.5 d.)-e.) pontjában foglalt szabályok értelemszerű alkalmazásával.
cd.) A meghívóhoz mellékelni kell a tagozati alakuló ülés napirendi javaslatát, valamint az ahhoz értelemszerűen kapcsolódó írásos előterjesztést határozati javaslattal. Így különösen 

1. a tagozat ügyrendjének tervezetét,

2. a tagozati tisztségre jelöltek névsorát, rövid szakmai önéletrajzát, 

3. a tagozat tárgyévre vonatkozó költségvetési tervét.

 ce.) A) változat: Az alakuló ülés, valamint a határozatképtelenség miatt megismételt alakuló ülés kizárólag akkor határozatképes, ha azon a Szervező Csoport által összeállított tagjegyzéken szereplők legalább 50%-a jelen van. 

ce.) B) változat: Az alakuló ülés kizárólag akkor határozatképes, ha azon a Szervező Csoport által összeállított tagjegyzéken szereplők legalább 10%-a jelen van. 

cf.) Az ülés összehívására, a határozatképességre és határozathozatalra, a határozatok közzétételére jelen alapszabály 3. fejezetében foglalt általános szabályok irányadók jelen fejezetben foglalt eltérésekkel. 

3.10.2 Feladatai

c.) A MÉK hatáskörébe utalt közigazgatási ügyekben, a főtitkár jár el. Ennek keretében:

ca.) másodfokon dönt a kamara hatáskörébe tartozó közigazgatási ügyekben,

cb.) felügyeli a kamara hatáskörébe utalt névjegyzék területi kamarák adatszolgáltatása alapján, országos összesítésben történő vezetését, 

- közreműködik a kamara hatáskörébe utalt névjegyzékek központi elektronikus 

                            nyilvántartási rendszerének kialakításában és működtetésében,



- a területi kamarák javaslatai figyelembe vételével gondoskodik az elektronikus nyilvántartási 

rendszer fejlesztési tervének kidolgozásáról,

cc.) felügyeli a területi kamarák elsőfokú közigazgatási, hatósági feladat ellátását,

cd.) egységes elsőfokú ügyvitel kialakítása érdekében: 


- szükség szerint, de legalább negyedévente, illetve legalább öt területi titkár kezdeményezése 

                alapján titkári értekezletet tart,


- javaslatokat készít, vagy készíttet,

ce.) ellátja a jogszabály által hatáskörébe utalt további közigazgatási feladatokat.

4.1.3 A MÉK bevételei

a) Az országos kamara a működésével járó költségeket a következő bevételekből fedezi:
aa) a tagdíj - és éves szolgáltatási díj és nyilvántartási díjrészesedésből,

ab) az eljárási, valamint igazgatási szolgáltatási díjakból,
ac.) bírságokból, regisztrációs és adminisztrációs díjakból, 

ad) a kamara szolgáltatásaiért fizetett adminisztrációs díjakból,

ae) az egyéb bevételekből.
b.) A tagdíj, az éves szolgáltatási díj országosan egységes mértékét a küldöttgyűlés, a MÉK egyes szolgáltatásaiért fizetendő díjakat az elnökség a MÉK Pénzügyi és Gazdálkodási Szabályzatában rögzítettek szerint díjtáblázatban állapítja  meg.
c) A tagdíj mértékére vonatkozó javaslatot a területi kamarákkal előzetesen egyeztetett módon kell a küldöttgyűlés elé terjeszteni legkésőbb a tárgyévet megelőző év végéig.


d) Amennyiben a c) pontban foglalt feltételek nem teljesülnek, a tárgyévi tagdíj január 1. napjától érvényes mértéke az előző évi tagdíj az éves infláció mértékével megnövelt  összeg lesz automatikusan. 
4.1.4 Az egyes díjfajták eljárási és szolgáltatási díjak
a.) A tagdíj mértékére vonatkozó javaslatot a területi kamarákkal előzetesen egyeztetett módon kell a küldöttgyűlés elé terjeszteni legkésőbb a tárgyévet megelőző év végéig.

b.) A névjegyzéki eljárásban a jogszabály által jogosultságához kötött építészeti tevékenység végzésére első alkalommal jelentkező, vagy hosszabbítást, továbbá eseti tervezési engedélyt kérő személyeknek a jogszabályban meghatározott díjat kell fizetniük (igazgatási szolgáltatási díj). 

c.) A pénzügyi és gazdálkodási szabályzatban meghatározott esetekben a tagfelvételi, tagsági eljárásért, tagregisztrációs és helyreállítási, valamint a kamara által alapszabálya szerint nyújtott szolgáltatásai ellátásáért  éves szolgáltatási díjat kell fizetni.
d.) A területi kamarák által vezetett nyilvántartásban szünetelő, vagy felfüggesztett bejegyzéssel rendelkező személyek éves adminisztrációs díjat fizetnek. 
e.) A területi kamarák által vezetett névjegyzéken szereplő, kamarai tagsággal nem rendelkező személyek névjegyzéki bejegyzéseik után éves nyilvántartási díjat fizetnek, vagy önkéntes alapon éves szolgáltatási díjat fizethetnek, amelyért a MÉK Alapszabályában és díjtáblázatában meghatározott szolgáltatások igénybevételére jogosultak. 
f.) A területi kamarák nyilvántartásába bejegyzett, építészeti tevékenységet főtevékenységként folytató vállalkozások éves cégregisztrációs díjat fizetnek, vagy önkéntes alapon éves szolgálgatási díjat fizethetnek, amelyért a MÉK Alapszabályában és díjtáblázatában meghatározott szolgáltatások igénybevételére jogosultak. 
g.) Az éves szolgáltatási díj összegébe a névjegyzéki nyilvántartási díj, illetve a cégregisztrációs díj összege beleszámít. 

h.) A tagdíj az éves szolgáltatási díj, valamint c.)-f.) pontban meghatározott díjak mértéke országosan egységes, megállapítása és ebből a Magyar Építész Kamara ill. a területi kamarák részesedési arányának, valamint annak megfizetésével kapcsolatos elszámolás rendjének meghatározása a küldöttgyűlés által elfogadott pénzügyi és gazdálkodási szabályzat szerint történik. 

Indokolás az Alapszabály módosításhoz

A javaslat elsősorban a kamarai törvény módosítása miatti legszükségesebb változásokat vezeti át. Ezenkívül az elmúlt félév tapasztalatai alapján nyilvánvalóvá vált, hogy az Alapszabályt ki kell egészíteni az új tagozat megalakítására vonatkozó részletesebb szabályozással. 
Külön felhívjuk a figyelmet a törvénymódosítással bevezetett, a kamarák bevételeit képező új díjfajtákra, amelyek átvezetését az Alapszabályon és a Pénzügyi Szabályzaton soron kívül elvégeztük annak érdekében, hogy e bevételi forrásokhoz a területi kamarák 2013. január 1. napjától hozzáférhessenek.
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