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         Németh László - elnök

· TAK véleményezés szempontrendszere:
· A TAK elsősorban az építtetőknek készülő útmutató, amely segíteni kíván a tervezés folyamatában, bemutatva és kiemelve az adott település kulturális és épített értékeit. Az építészeti és táji értékek ismeretében ajánlásokat tesz az olvasónak az egyes településrészek tekintetében. Az ajánlások nem kötelező jellegűek, nem a tervezési szabadság megkurtítása a cél, hanem a látómező kiszélesítése, ötletadás.
· A jogszabályban megfogalmazottak szerint “a kézikönyv a – települések természeti és épített környezete által meghatározott – településképi jellemzők bemutatásának és minőségi formálásának eszköze”, amely a szakmai kritériumoknak megfelel, de alapvetően a települési közösség akaratának kifejezése. 
· A véleményalkotás során mindenképpen szükséges az útmutatót egyszer nem szakmai szemmel is elolvasni. Lényeges szempont, hogy az összetett, sokszor - valljuk be, csak a szakma számára érthető, vagy nem érthető - komplikált előírás, jogi nyelvezet helyett közérthető hangon szóljon az építtetőkhöz. Adjon képet az épített környezet és természeti környezet, az építészeti kifejező eszközök adott helyhez és értékekhez kapcsolódó viszonyairól. 
· A TAK-nak természetesen meg kell felelnie a szakmai szempontoknak, de legalább ilyen fontos az is, hogy az építtető számára érthető, befogadható legyen az értékeken nyugvó épített és táji környezethez való viszony, szemlélet, amelyet a Kézikönyv képviselni hivatott. Fontos szempont tehát a TAK véleményezése során, hogy az építtető, mint laikus számára érthetőek-e a leírtak, a szöveges útmutató, az ábrák értelmezhetőek-e, vagy el kell gondolkodni azon, hogy például miért jó példa az egyik rajzolt ábra és miért rossz a másik. 

· A TAK nem HÉSZ! Nem szabályrendszer, nincs jogi, „csak” kulturális – azaz morális - számon kérhetősége. De - ahogy településrendezési eszközök esetében is - karbantartása szükséges, melyre javasolt az önkormányzatok figyelmét felhívni. Gazda szemléletű főépítész, megfelelően kezelt közösségi kapcsolat szükséges ahhoz, hogy az útmutatóból a teremtő gondolatot és akaratot inspiráló eszköz legyen. Javasolt tehát a véleményezés során felhívni a döntéshozók – s így a települési közösség - figyelmét a későbbi felülvizsgálat fontosságára, a használatból eredő tapasztalatok útmutatóba való beépítésére. Ahhoz, hogy a TAK elérje célját, szemléletformáló küldetését, valószínűleg hosszabb időre, évekre lesz szükség. Ehhez viszont elengedhetetlen, hogy a felhasználás során megszerzett ismeretek alapján csiszolják, formálják a TAK-okat az önkormányzatok.
· Hasznos, ha a véleményező megosztja átfogó ismereteit a térségben, vagy távolabbi helyen készült útmutatóknak az adott TAK-ban is használható részével – ábraanyag, téma kifejtés -, szemlélet és szempont rendszerével kapcsolatban. 

· Fontos, hogy a jogszabályban felsorolt tartalmi követelmények - mint a település vizsgálatának és az építészeti javaslattételnek szempontjai - szerepeljenek a TAK-okban, mégpedig kellő érthetőséggel és kifejtettséggel.

· Az egyes fejezetek kidolgozottsága az építtető által befogadható legyen, logikus és könnyen értelmezhető.

Véleményezési szempontok a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 12. mellékletében előírt TAK tartalmi követelmények szerint:

1. Bevezetés, köszöntő

     Derüljön ki, hogy mi célt szolgál a TAK, hogy egy útmutató, ajánlás, szemléletformáló eszköz, mely a közösség döntése szerint fogalmazza meg azt, hogy mi a követendő építészeti, környezeti és kulturális érték az adott településen. 
2. A település bemutatása, általános településkép, településkarakter
     Jelenjen meg a település jellemző identitása, lehessen ráismerni, még akkor is, ha esetleg építészeti szempontból nincs igazán jellegzetes arca a településnek.

3. Örökségünk, a településképi szempontból meghatározó építészeti, műemléki, táji és természeti értékek, településképi jellemzők

      Az épített értékek mellett a táji jellemzők, értékek is legyenek bemutatva, akár külön fejezetben, akár az örökségünk részben. 

4. Településképi szempontból meghatározó, eltérő karakterű területek lehatárolása, a településkép, arculati jellemzők és településkarakter bemutatásával

      Legyen könnyen eldönthető a laikus szemszögéből, hogy melyik lehatárolt területi egységhez tartozik az őt érintő ingatlan. Legyen érthető számára az egyes településrészek karakterének, építészeti jellemzőinek bemutatása. A településrészek építészeti szempontból való elkülönítése egymástól az adott közösség döntésén alapul, mely azért is szükséges, hogy aztán a javaslatokat, az útmutatót a település e területeire egyértelmű módon meg lehessen tenni.  
5. A településkép minőségi formálására vonatkozó ajánlások: építészeti útmutató, közterületek településképi útmutatója – utcák, terek, közparkok, közkertek

      Legyenek az építtető számára is érthetőek a leírások, könnyen értelmezhetőek az ábrák. Legyen kellően kifejtve az ajánlás. Fontos, hogy rossz példák csak ábrán szerepeljenek, mivel egy rossz példaként szereplő épület fotójának szerepeltetése jogi következményekkel is járhat, akár az ingatlan értékcsökkenését is maga után vonhatja. Minden bemutatott, elkülönített karakterre készüljön útmutató.

6. Jó példák bemutatása: épületek, építészeti részletek (ajtók, ablakok, tornácok, anyaghasználat, színek, homlokzatképzés), kerítések, kertek, zöldfelületek kialakítása
     Legyenek mindenre kiterjedőek a jó példák, ne maradjanak ki a kerítések, vagy a növényzet, a zöldfelület sem.

7. Jó példák bemutatása: sajátos építményfajták, reklámhordozók, egyéb műszaki berendezések

      Minél átfogóbb legyen az adott témában (parabola antenna, napelem, napkollektor, reklám, fényreklám, szélkerék, légkondicionáló, stb.) a jó példák bemutatása. Legyen érthető az építtető számára, hogy az adott jó példa miért jó.

8. Beépítési vázlatok (nem kötelező tartalom)

     Legyen egyszerű, használható és könnyen értelmezhető.
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